オンライン語り部　　詳細・要項
<申し込み条件>
・3名以上からお申し込みいただけます。

<お申し込みの流れ>
1． 詳細をしっかりとご確認ください。
2． 申し込み用紙をWordファイルまたはPDFをダウンロードし、記入欄すべてに記入をお願いします。
記入後、FAXまたは、メールにてお送りください。
３．お申し込みから３日以内にいのちをつなぐ未来館から電話にてご連絡させていただき、
　　申込内容のご確認をさせていただきます。
４．すべての項目の確認が取れましたら、お申し込みが確定いたします。

<お支払いについて>
・実施後1か月以内に、指定の銀行口座にお振込みください。
・振込期限は「オンライン語り部」『実施後、１か月以内』となります。ただし、新型コロナウイルスへの対応によっては、振込期限の延長をさせていただく場合もございます。その際は、「うのすまい・トモス事務局（いのちをつなぐ未来館）」よりご連絡いたします。
・振込口座等の詳細は、「うのすまい・トモス事務局」より、別途ご連絡いたします。
・振込手数料は、お客様負担でお願いします。

<注意事項>
・画面録画・録音を禁止といたします。
・オンラインガイド内容の二次利用、転載を禁止といたします。
・使用するツールは『Zoom』のみとします。
・１日のオンラインガイド・語り部の予約上限が２件となりますので、ご希望日時に添えない場合がございます。あらかじめご了承ください。
・ご予約は実施日の１週間前までにお願いいたします。
・水曜日は休館日のためオンラインガイド・語り部の受付は行っておりません。

<テスト通話について>
・スムーズにオンラインガイドをさせていただくために実施日の前日までにテスト通話をさせていただきます。
・テスト通話のご希望日時は申し込み用紙に記入欄がございます。そちらにご希望の日時の記入を必ずお願いします。(水曜日を除く)
・あらかじめ、カメラ/マイク機能を「オン」にし、画像が見られる/音声が聞こえる状態に設定をお願いします。
・Zoomのアカウントをお持ちでない方はアプリをダウンロードしていただく必要があります。
・Zoomは公式ホームページからダウンロード可能です。
